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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                           

  

18
η
 Συνεδρίαση 

  Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 27
ης

 Ιουνίου 2025 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 27
η
 Ιουνίου 2025, ημέρα Παρασκευή και ώρα 16.30, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 17/23-6-2025, η οποία απεστάλη σε όλους τους 

κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, στο 

κτίριο Λαδόπουλου, για την εξέταση των (15) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και ήλθαν τα 

παρακάτω Μέλη του Σώματος: 

1) Κορδάς Χρήστος- Πρόεδρος, 2) Σιώρου Ανδρομάχη- Αντιπρόεδρος, 3) Σταθόπουλος 

Απόστολος- Γραμματέας, 4) Αγγελής Απόστολος- Αντ/ρχος, 5) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 6) 

Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 7) Μελάς Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 8) Πετρόπουλος 

Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 9) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 10) Σίμου Αικατερίνη- Αντ/ρχος,  11) 

Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 12) Ασπράγκαθος Νικόλαος, 13) Γιαννόπουλος Χρήστος, 14) 

Δημησιάνος Δημήτριος, 15) Καλλιμάνη- Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, 16) Μαγιάκης Γεώργιος, 17) 

Πατούχας Χρήστος, 18) Σκούρας Παύλος, 19) Τηλιγάδης Κωνσταντίνος, 20) Τουλγαρίδης 

Θεόδωρος, 21) Σβόλης Κωνσταντίνος, 22) Ξυλιάς Θεόδωρος, 23) Οικονόμου Φίλιππος, 24) 

Παπαγεωργίου Φίλιππος, 25) Αϊβαλής Βασίλειος, 26) Αγγελόπουλος Γεώργιος, 27) Χαροκόπος 

Αντώνιος και 28) Ψωμάς Πέτρος.  

Οι κ.κ. Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, Αβραμοπούλου Ευδοξία,  Αγγελακοπούλου- 

Πανουτσοπούλου Αθανασία, Αγγελοπούλου Αναστασία, Γκέστα Ειρήνη, Δάβουλος Χρήστος,  

Κλάδης Διονύσιος, Παπανικήτας Ανδρέας, Βάσσης Κωνσταντίνος, Μαντζουράνης Γεώργιος,  

Βασιλόπουλος Γρηγόριος, Καραχάλιος Ευάγγελος, Δούρος Αθανάσιος, Στανίτσας Χαράλαμπος και  

Στεφανοπούλου Σοφία, δεν ήρθαν στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν.  

Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. Πελετίδης Κωνσταντίνος - Δήμαρχος Πατρέων. 

       Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………................ 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 1 θέμα της ημερησίας διατάξεως «Αίτημα  17  

Δημοτικών Συμβούλων της Αντιπολίτευσης για συζήτηση των θεμάτων που αναφέρονται 
στο αριθ. 84687/18-6-2025  σχετικό έγγραφό τους  (σχετική η από 25-6-2025 εισήγηση του 

κ. Σβόλη Κωνσταντίνου – επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Πάτρα Ενωμένη») 

 

Το Σώμα, κατά τη συζήτηση του θέματος άκουσε το κ. Πρόεδρο, τον εισηγητή εκ 

μέρους των υπογραφόντων το αριθ. 84687/18-6-2025 έγγραφο, κ. Σβόλη Κωνσταντίνο – 

επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Πάτρα Ενωμένη», τον κ. Δήμαρχο, τους επικεφαλής των 

δημοτικών παρατάξεων και τους λοιπούς ομιλητές – δημοτικούς συμβούλους. 

Κατόπιν της αναλυτικής συζήτησης που πραγματοποιήθηκε, με τη διευκρίνιση ότι εν τω 

μεταξύ αποχώρησαν από τη συνεδρίαση οι κ.κ. Σταθόπουλος Απόστολος και Τηλιγάδης 

Κωνσταντίνος, επί της εισήγησης, όπως αυτή τελικά κατετέθη από τον εισηγητή εκ μέρους 

Αριθμός Απόφασης 166 

ΑΔΑ: 65ΘΠΩΞΙ-ΩΙΥ



2 
 

των υπογραφόντων το αριθ. 84687/18-6-2025 έγγραφο, κ. Σβόλη Κωνσταντίνου – 

επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Πάτρα Ενωμένη», ως κάτωθι: 

 «Το τελευταίο χρονικό διάστημα παρατηρείται, εκ μέρους στελεχών της Λαϊκής  

Συσπείρωσης, το απαράδεκτο φαινόμενο υβριστικών, προσβλητικών και απαξιωτικών 

συμπεριφορών προς Δημοτικούς Συμβούλους  της αντιπολίτευσης. 

 Πρόσφατα ο ίδιος ο Δήμαρχος καταφέρθηκε δημόσια με αναξιοπρεπείς χαρακτηρισμούς 

εναντίον των επικεφαλής δύο παρατάξεων της αντιπολίτευσης. 

 Ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού, αγνοώντας και τις Ολυμπιακές αξίες του αθλητισμού που 

υποτίθεται ότι εκ θέσεως υπηρετεί και διαφυλάττει, με απαράδεκτους χαρακτηρισμούς  εναντίον 

του επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας, του επικεφαλής άλλης δημοτικής παράταξης και ενός 

Δημοτικού Συμβούλου της μείζονος μειοψηφίας,  επιδίδεται  στη λασπολογία και στη 

συκοφάντηση.  

 Βεβαίως, δεν λησμονούμε  ότι πρώτος το παράδειγμα έχει δώσει  ο Δήμαρχος Πατρέων από 

το 2023, ο οποίος χρησιμοποιώντας φράσεις όπως μαύρο μέτωπο, άθλιοι, προσκυνημένοι, 

πονηρούληδες κ.α., υποβίβασε τον δημόσιο διάλογο και το πολιτικό επίπεδο σε βαθμό απαξίας.  

 Πρώην Δημοτική Σύμβουλος και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Κοινωνικού 

Οργανισμού (ΚΟΔΗΠ) του Δήμου Πατρέων,  με χυδαία έκφραση   σχολίασε τον επικεφαλής της 

μείζονος μειοψηφίας στην επίσημη «Σελίδα» του μέσου κοινωνικής δικτύωσης Facebook του 

Δήμου Πατρέων. Η κυρία αυτή καταφέρθηκε, πρόσφατα, με συκοφαντικό χαρακτηρισμό εναντίον 

Δημοτικού Συμβούλου της παράταξης της μείζονος μειοψηφίας. 

  Στη «Σελίδα» του μέσου κοινωνικής δικτύωσης Facebook του Δήμου Πατρέων 

φιλοξενήθηκαν ρατσιστικά και σεξιστικά σχόλια εις βάρους συμπολίτισσάς μας. 

Υπάρχουν καταγγελίες,, από συμπολίτη μας, για αναίτιο αποκλεισμό στην επίσημη  «Σελίδα»  του 

μέσου κοινωνικής δικτύωσης Facebook του Δήμου Πατρέων. Για τον συγκεκριμένο αποκλεισμό 

υπάρχει και επιστολή του Συνήγορου του Πολίτη προς τον Δήμαρχο Πατρέων, ζητώντας την άρση 

αποκλεισμού. 

 Ως αντίδραση, σε όσα έχουμε καταγγείλει με δελτία τύπου, είχαμε το γεγονός της 

απαγόρευσης σχολιασμού από πολίτες στη «Σελίδα» του Facebook του Δήμου Πατρέων. 

Επειδή θεωρούμε ότι η τοξικότητα βλάπτει, κυρίως, την παραγωγή πολιτικής, την επίλυση των 

προβλημάτων της πόλης μας  και υποβαθμίζει το λειτούργημα του αιρετού,  αποφασίζουμε: 

1) Καταδικάζουμε τις απαξιωτικές, προσβλητικές και υβριστικές συμπεριφορές των 

οποιονδήποτε αιρετών από οποιαδήποτε παράταξη.  

2) Καταδικάζουμε α) τα σεξιστικά σχόλια που φιλοξενήθηκαν στην επίσημη «Σελίδα» του 

μέσου κοινωνικού δικτύου Facebook του Δήμου Πατρέων προς πολίτες, β) τον  αποκλεισμό 

πολιτών από τη συγκεκριμένη «Σελίδα» και γ) την απαγόρευση σχολιασμού στη 

συγκεκριμένη «Σελίδα» από πολίτες. 

3) Αίρεται ο αναίτιος αποκλεισμός πολιτών από την επίσημη «Σελίδα»  Facebook του Δήμου 

Πατρέων. 

4) Σε συνάντηση των επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων στο Δημαρχείο, θα αποφασισθεί 

ο τρόπος λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου».  

 

Οι κ. κ. Σβόλης Κωνσταντίνος, Σιώρου Ανδρομάχη, Οικονόμου Φίλιππος, Ξυλιάς 

Θεόδωρος, Παπαγεωργίου Φίλιππος, Αϊβαλής Βασίλειος, Αγγελόπουλος Γεώργιος, Χαροκόπος 

Αντώνιος και Ψωμάς Πέτρος ψήφισαν «υπέρ» (σύνολο 9).  

Οι κ.κ. Κορδάς Χρήστος, Αγγελής Απόστολος, Αναστασίου Μιχαήλ, Κατσακούλης 

Ευάγγελος, Μελάς Παναγιώτης, Πετρόπουλος Παναγιώτης, Πλέσσας Διονύσιος, Σίμου 

Αικατερίνη,  Τογιοπούλου Αναστασία, Ασπράγκαθος Νικόλαος Γιαννόπουλος Χρήστος, 

Δημησιάνος Δημήτριος, Καλλιμάνη- Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, Μαγιάκης Γεώργιος, Πατούχας 

Χρήστος, Σκούρας Παύλος, Τουλγαρίδης Θεόδωρος. ψήφισαν «κατά» (σύνολο  17). 
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Κατόπιν των ανωτέρω, η εισήγηση όπως αυτή κατετέθη από τον εισηγητή εκ μέρους των 

υπογραφόντων το αριθ. 84687/18-6-2025 έγγραφο,, κ. Σβόλη Κωνσταντίνο – επικεφαλής της 

δημοτικής παράταξης «Πάτρα Ενωμένη», καταψηφίζεται.   

 

 

         Ο Πρόεδρος 

 

 

             ΚΟΡΔΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
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